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XV. SUSRETI ZA RUDIJA 

 
 

Dana 05. svibnja 2013. godine pod pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske 
dr. Ive Josipovića i Gradske skupštine Grada Zagreba održani su u Gornjoj Stubici XVI. 
Susreti za Rudija.  
 
U sklopu navedene manifestacije u petak, 03. svibnja u Muzeju seljačkih buna u Galeriji 
dvorca Oršić otvorena je izložba fotografija sa XV. Susreta za Radija, održanih 2012. 
godine i održana večer domoljubne duhovne poezije na kojoj je nastupio pjesnik Ante 
Radomir Tadić-Šutra i članice gornjostubičke udruge "Lipin cvijet". U okviru izložbe 
fotografija izložene su makete i modeli klubova Zagrebačko maketarsko-modelarskog 
saveza. Izložba će ostati otvorena do 12. svibnja. 
 
Program XVI. Susreti za Rudija započet je svetom misom u Župnoj crkvi Sv. Jurja 
mučenika u Gornjoj Stubici. Nakon svete mise u pratnji Vatrogasnog puhačkog orkestra 
Vatrogasne zajednice Općine Gornja Stubica krenulo se u Spomen park Rudolfa Perešina 
na otvorenje XVI. Susreta za Rudija . 
 
Otvorenje Susreta započelo je svečanim polaganjem vijenaca. Vijence su položili: u ime 
predsjednika RH i MORH-a brigadni general Dražen Šćuri- zapovjednik HRZ i PZO, u ime 
Gradske skupštine Grada Zagreba gosp. Davor Bernardić, u ime gradonačelnika Grada 
Zagreba gosp. Dragutin Žiljak, u ime Krapinsko – zagorske županije županica Sonja 
Borovčak i saborski zastupnik i gradonačelnik Grada Klanjca Željko Kolar,  u ime Općine 
Gornja Stubica načelnik Željko Lisak zajedno s predstavnicima Udruga, Predsjednik 
Zagrebačkog zrakoplovno tehničkog saveza Rudolf Perešin – gosp.  Mario Kuzele sa 
suradnicima, Predsjednik Organizacionog odbora SUSRETA ZA RUDIJA - dr. Rajko 
Ostojić ministar zdravstva RH, ispred Zagrebačke zajednice tehničke kulture  
predsjednik Jadranko Baturić, u ime Općine Slovenske Konjice  načelnik Miran Gorinšek 
te obitelj pok. Rudolfa Perešina.  
 
 Susrete je u ime predsjednika Republike Hrvatske  otvorio izaslanik predsjednika i 
izaslanik MORH-a brigadni general Dražen Šćuri – zapovjednik HRZ i PZO. 
 
Cjelokupno otvorenje susreta glazbeno su popratili Vokalisti sv. Jurja  s Ivicom 
Kontentom na čelu te Vatrogasni puhački orkestar Vatrogasne zajednice Općine Gornja 
Stubica, a pjesnik Ante Radomir Tadić – Šutra recitirao je jednu od svojih pjesama. 
 
U međuvremenu u Osnovnoj školi Matije Gupca održan je malonogometni turnir „XVI. 
Memorijal Rudolfa Perešina“ čiji su pobjednici 93. bojna – Zrakoplovna baza Zadar.  



 
 Nastavak programa odvijao se na prostoru Športsko rekreacionog centra Matije Gupca. 
Program je započeo aeromitingom gdje smo mogli vidjeti skokove padobranaca, 
spuštanje helikoptera, ultra lake letjelice, vrlo atraktivan nastup akro grupe HRZ i PZO 
„Krila Oluje“ te prelet Prelet SAAB Jas Gripen Mađarskog vojnog zrakoplovstva. 
 
Program je trajao do kasnih sati uz bogat kulturno – zabavni program u kojem su 
nastupali grupa „BONAPARTE“  uz pjevače goste Tihanu Gjurašin i Tihomira Kožinu te 
domaći tamburaški sastav „ARKA“. 
 
U večernjim satima uz najavu kuburaške udruge „MarijaBistrica“ izveden je 
veličanstveni vatromet. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 


